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Z obecního zastupitelstva 

     Zasedání Zastupitelstva obce Chvaleč se konalo 8. září 2015. Přítomno bylo 9 zastupitelů a 2 občané obce.  

 
 

Zastupitelstvo obce schvaluje: 

 

 prodejní cenu knihy o historii obce ve výši 500,- Kč/kus. 

uzavření nové veřejnoprávní smlouvy o výkonu části přenesené působnosti – řešení přestupků  

         s Městem Trutnov.  

 

pronájem části pozemkové parcely č. 817/2 o výměře 370 metrů čtverečných, katastrální území 

Chvaleč za účelem zřízení odpočinkové zahrádky.     

  

smlouvu o zřízení věcného břemene – přístup k vodovodní přípojce ke kluzišti v případě oprav s  

         majitelem parcel f. ABA-AKA s.r.o. Rudník.  

       

pronájem zrekonstruovaného bytu v čp. 220 jedinému žadateli o pronájem. 

          

finanční příspěvek na charitativní festival na podporu dětí z dětského domova – Webrovkafest na 

Klučánce ve výši 2.000,- Kč. 

       

bezúplatný převod pozemkové parcely č. 798/3, katastrální území Petříkovice u Trutnova pod silnicí  

č. 301 do vlastnictví Královéhradeckého kraje, Správy silnic Královéhradeckého kraje p.o. 

 

smlouvu o výpůjčce pozemkové parcely č. 137, katastrální území Bezděkov u Trutnova s Trutnov 

Trails z.s. za účelem umístění stezky cyklistického trailu. 

 

nájemní smlouvu s f. Chládek – Tintěra a.s. na pozemkovou parcelu č. 90/2, katastrální území 

Petříkovice u Trutnova za účelem přístupu na staveniště. 

      

dodatek č. 1 ke smlouvě na rekonstrukci lesní cesty – f. Petr Řezníček, Lično. 

 

 

Usnesení ze zasedání ZO je v plném znění vyvěšeno na informačních deskách a www.chvalec.cz. 

 

 

 

 

 

 

 

Září 2015 
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SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU – Podzim 2015 

 Svoz nebezpečného odpadu proběhne v naší obci dne 3. 10. 2015 (sobota).            

 Odpady od občanů převezme proškolená obsluha na jednotlivých stanovištích. 

 

1. stanoviště: Petříkovice – autobusová zastávka u garáží p. Bočka, naproti školicímu středisku 

Autoškoly p. Dlouhého, 9.10 – 9.25 hodin 

2. stanoviště: Petříkovice – parkoviště u prodejny potravin, naproti sportovnímu areálu 

Petříkovice, 9.30 – 9.50 hodin 

3. stanoviště: Chvaleč – dolní autobusová zastávka (první zastávka ve Chvalči po pravé straně u 

kontejnerů), 10.00 – 10.15 hodin 

4. stanoviště: Chvaleč – u prodejny potravin H&K ve Chvalči, 10.20 – 10.40 hodin 

      5.   stanoviště: Chvaleč – U Kamenné hospůdky 10.45 – 11.00 hodin 

 

V případě většího odběru od občanů nelze vyloučit časové posuny. 

  

    Do nebezpečného odpadu patří zejména: gumové hadice, motorové oleje, autobaterie, čističe 

karburátorů, brzdové a převodové kapaliny, nemrznoucí směsi, herbicidy, insekticidy, fungicidy, mořidla, 

pesticidy, repelenty a spreje, lepidla a tmely, barvy a laky, ředidla a rozpouštědla, odstraňovače barev a 

laků, chladničky a mrazáky (i bez motorů), zářivky a výbojky, televizní obrazovky, monitory, přenosné 

baterie, rtuťové teploměry. 

Odpad, který od Vás nepřevezme obsluha do nebezpečného odpadu, můžete ihned uložit do 

kontejnerů na velkoobjemový odpad, které budou po celý víkend 2. – 4. 10. umístěny u obchodů ve 

Chvalči a v Petříkovicích. 

 

 

 

SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU – Podzim 2015 

Svoz velkoobjemového odpadu proběhne v naší obci ve dnech 2. - 4. 10. 2015.            

Kontejnery budou jako obvykle přistaveny na parkovištích u obchodů se smíšeným zbožím ve Chvalči a 

Petříkovicích. Žádáme občany, aby odpad neukládali na parkoviště s předstihem, ale přímo do 

kontejneru až zde bude přistaven. Do velkoobjemového odpadu patří zejména odpad, který vzhledem 

k jeho velikosti nelze uložit do popelnice nebo plastových pytlů, např. matrace, nábytek, koberce, 

linoleum, pneumatiky apod.  

 

 

 

Uzavření Serpentýn v zimě 2015 
     

 Správa silnic Královéhradeckého kraje, 

příspěvková organizace, jako správce majitele 

dotčené silnice, požádala o úplnou uzavírku 

silnice mezi Chvalčí a Adršpachem v zimním 

období. Jedná se o lokalitu Serpentýn. Na 

základě proběhlého jednání dne 24. 9. 2015 bude 

v období, kdy napadne sníh umístěna pod 

Serpentýnami zákazová značka a trvalá zábrana. 

Průjezd nebude možný do doby, kdy z této 

lokality zmizí sníh a led (v závislosti na počasí). 

Objízdná trasa bude po dobu této uzavírky  

 

vedena na Radvanice, Jívku a Adršpach. Majitel 

silnice tím reaguje na požadavky složek 

integrovaného záchranného systému 

Královéhradeckého kraje a Dopravního 

inspektorátu Policie ČR. Vzhledem k tomu, že 

tento úsek není v zimě udržován z důvodu velké 

finanční náročnosti a praktické nemožnosti 

bezpečného průjezdu sypačů správy silnic, jsou 

zde pak zasahující složky i několikrát do měsíce 

vystaveny nebezpečí poškození svých 

zasahujících vozidel a zdraví posádek. 
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Kniha o obci  

 
     Ten, kdo přišel odpoledne 12. září na 

koupaliště do Chvalče, určitě nelitoval. Sluníčko 

nás ohřívalo svými podzimními paprsky babího 

léta a naše obec zde po 4 letech příprav křtila 

svou tolik očekávanou knihu o historii Chvalče a 

Petříkovic. Jak možná víte, dvakrát se navyšoval 

počet stran, které měla kniha obsahovat, protože 

materiálu bylo tolik, že by byla škoda ho 

nevyužít a nezveřejnit. Nakonec tedy kniha vyšla 

v této podobě, na její obsah a zpracování si musí 

každý čtenář udělat už názor sám. Drtivá většina 

ohlasů na knihu je kladných. Autor Mgr. Roman 

Reil, jakožto ředitel Státního okresního archivu 

v Trutnově, je na slovo vzatý odborník, který má 

za sebou již nejednu sepsanou publikaci. Má 

v tomto případě tu výhodu, že je jeho práce i 

jeho koníčkem, pochází z našeho regionu a má 

vzhledem ke svému zaměstnání rozsáhlé znalosti 

a zdroje pro sehnání potřebným kvalitních a 

spolehlivých materiálů do knihy. Všechny 

uvedené údaje v knize jsou podloženy 

historickými listinami, zápisy a skutečně 

dohledanými prameny. Jak bylo řečeno už při 

křtu knihy – nelze se zavděčit všem. Doufám 

však, že většině z Vás se naše kniha líbí a líbila 

se Vám i oslava křtu knihy. Dovolím si tvrdit, že  

 

 

 

 

celá akce proběhla důstojně, za příjemného 

odpoledne a podle Vašeho očekávání a pro mě 

osobně tedy za obrovského zájmu veřejnosti. Při 

zkušebním letmém počítání počet účastníků 

odpoledne překročil zcela určitě tři stovky lidí. 

Chtěl bych ještě jednou znovu poděkovat 

předchozím a také současným členům 

zastupitelstva obce, že svými rozhodnutími 

podporovali vznik naší knihy, také všem, kteří 

přispěli jak fotografiemi nebo materiály a svými 

vzpomínkami, protože bez Vašeho přičinění by 

kniha nebyla tolik obsáhlá. Určitě také celému 

kolektivu, který knihu připravoval, upravoval a 

uvedl do současné podoby. Zvláštní poděkování 

bych pak chtěl vyslovit panu Karlu Rainetovi, 

Ing. Karlu Müllerovi a Michalu Binkovi za jejich 

sbírky fotografií a rozsáhlé materiály ke Chvalči 

a Petříkovicím a úplně naposledy autorovi – 

Mgr. Romanu Reilovi. Pouze on sám ví, kolik 

stovek hodin a ujetých kilometrů je za tím vším 

schováno, kolik času, trpělivosti a také odříkání 

a poté očekávání, jak bude jeho dílo přijato. Díky 

těmto všem lidem máme možnost se prezentovat 

jedinečným dílem, které zatím v naší historii naší 

obce nemá obdoby a kterým se můžeme okolí 

hrdě pochlubit. 

                                                                                                   

starosta obce Tomáš Prouza 

 

 

UZAVŘENÍ ŽELEZNIČNÍCH PŘEJEZDŮ – podzim 2015 

 

Správa železniční dopravní cesty, státní organizace dne 24. 9.2015 upozornila obec Chvaleč na 

skutečnost, že od 23. 10. 2015 do 3. 11. 2015 včetně bude na základě kompletní rekonstrukce 

železničního přejezdu zcela uzavřen železniční přejezd mezi Chvalčí a Petříkovicemi. Průjezd bude 

možný pouze pro vozidla integrovaného záchranného systému, náhradní vlakové dopravy (v současnosti 

je nahrazují autobusy vypravované Českými drahami), autobusy Continentalu a běžných linek 

autobusových spojů. Ostatní vozidla nebudou moci projet vůbec, na dodržování bude v prvních dnech 

dohlížet hlídka Policie ČR, poté bude instalován dodavatelem prací u přejezdu z obou stran zátaras, který 

bude vždy otevřen pouze při průjezdu povolených vozidel. Objízdná trasa je dopravním inspektorátem 

Policie ČR stanovena takto: Chvaleč-Jívka-Police nad Metují-Hronov-Rtyně v Podkrkonoší-Úpice-

Trutnov. Přes Malé Svatoňovice v inkriminovaném období také nepůjde projet, protože zde probíhají 

práce na kompletní výměně vozovky za žulové kostky. Silnice z Odolova do Rtyně a přes Strážkovice 

jsou už nyní vzhledem k rekonstruované silnici v Malých Svatoňovicích uzavřeny zákazem s výjimkou 

pouze pro vlastníky domů v těchto lokalitách a porušení může pokutovat Policie ČR. OÚ Chvaleč 

doporučujeme tedy všem využít maximálně služeb autobusů a včas si zajistit dostatečný nákup na tuto 

dobu, protože i když práce budou údajně probíhat třísměnným provozem, přes toto období úplná uzavírka 

zcela jistě bude trvat. Zásobování do obce by mělo zajíždět směrem od Náchoda a Radvanic. 
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Od 23. 10. 2015 do 3. 11.2015 včetně bude na základě kompletní rekonstrukce železničního přejezdu 

úplně uzavřen železniční přejezd mezi Chvalčí a Adršpachem. Průjezd nebude možný vůbec, objízdná 

trasa je dopravním inspektorátem Policie ČR stanovena takto: Chvaleč-Radvanice-Jívka-Adršpach. 

 

Od 4. 11. 2015 do 15. 11. 2015 včetně bude na základě kompletní rekonstrukce železničního přejezdu 

úplně uzavřen železniční přejezd v Janovicích. Průjezd bude možný po panelovém provizoriu umístěným 

vedle přejezdu, doprava bude řízena kyvadlově semafory. 

 

 

 

Karneval 
 

Dne 15. 8. 2015 se konal 

9. ročník Petříkovického 

karnevalu. 

 

I když oproti minulému 

ročníku dorazilo méně masek, 

celková účast i 

s nezamaskovanými byla opět 

okolo 170 zúčastněných.      

Průvod masek nejprve 

protančil vesnicí, kde pobavil 

projíždějící řidiče, a vrátil se 

na koupaliště. Tam již byla 

připravena osvědčená 

broumovská kapela MOP 

ROCK, která hrála k tanci i 

poslechu až do ranních hodin. 

Zábava byla zpestřena 

ohňostrojem, tombolou a 

soutěží pro dámy v podlézání 

laťky. Karneval se opět 

vydařil, a tak tímto zveme 

všechny na další ročník. 

 

 

 

 

Koncert a volejbalový turnaj 
 

První zářijový víkend byl v Petříkovicích nabitý akcemi. V pátek 4. 

9. 2015 se konal koncert trutnovské kapely „S band“. Byli jsme plni 

očekávání i obav, neboť kapelu téměř nikdo neznal. Vzhledem 

k tomu, že kapela hraje převzaté písničky českých i zahraničních 

kapel, byly naše obavy zbytečné. Hudba byla perfektní, zazpívali 

jsme si, zatančili, ale bohužel zima byla hrozná a po parném létě 

nezvyklá, a trochu nám zábavu pokazila. Venku pod stanem zůstali 

jen ti nejotužilejší. Ale vydrželi jsme a užili si to. 

 

Hned ráno v sobotu 5. 9. 2015 už jsme zase připravovali 4. ročník 

volejbalového turnaje. Přihlásilo se 9 družstev. Po loňském ročníku 

mělo domácí petříkovické družstvo docela vysoké ambice, neboť 

v loňském ročníku prohrálo nešťastně finále v kartách a skončilo na 

druhém místě.  Jenže po shlédnutí prvních zápasů všech družstev  

nám bylo jasné, že na medaile to stačit nebude a že máme ještě 

hodně co dohánět. Tentokrát jsme zkusili systém každý s každým a 

na závěr spočítali body. Nám neznámá družstva z Trutnova hrála 

perfektně. Finálový zápas se již pojal jen jako exhibice a tak každý 

fandil každému. Nehrající volejbalisté i fanoušci utvořili perfektní 

atmosféru družstvům Pamír a Tusex.  Nechybělo hlasité 

povzbuzování ani mexické vlny.  Počasí nám tentokrát přálo, tak 

jsme společně strávili skvělý sportem nabitý den. A i když jsme my 

- „domácí “ - skončili až šestí, tak příští rok opět rádi uspořádáme 

další ročník tohoto turnaje a pozveme skvělá družstva, na která se 

zkusíme o trochu lépe připravit.     

 

                                   Spolek přátel pod Jánským vrchem

Omezení ordinační doby 

 

Ve dnech 29. 10. a 30. 10. 2015 ve čtvrtek a pátek nebude v provozu ordinace praktického lékaře 

v Radvanicích, Chvalči a Jívce. V akutních případech navštivte prosím odpovídající ambulanci 

v nemocnici v Trutnově. 

Děkujeme za pochopení, dne 2. 9. 2015 v Radvanicích MUDr. Ladislav Záveský 

 

POZOR ZMĚNA 

 

Zájezd do Polska, který se měl konat dne 27. 10. 2015 je přesunut na čtvrtek 22. 10.  

Odjezd od Smíšeného zboží ve Chvalči v 8.30 hodin. 
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Dotace na výměnu zastaralých zdrojů vytápění („kotlíkové dotace“) 
z Operačního programu Životní prostředí 2014 – 2020 

     Jedná se o finanční podporu na výměnu zastaralých zdrojů tepla na pevná paliva poskytována 

fyzickým osobám  - majitelům rodinných domů - prostřednictvím Královéhradeckého kraje z Operačního 

programu Životní prostředí. Předmětem podpory tedy bude výměna nevyhovujícího kotle na tuhá paliva 

za: 

   kotel na pevná paliva, 

tepelné čerpadlo, 

plynový kondenzační kotel.  

 

Dále je možné v rámci výše uvedených opatření provést: 

 

instalaci solárně-termických soustav pro přitápění nebo přípravu TV 

 

(pouze v kombinaci s výměnou hlavního zdroje tepla). 

 

„mikro“ energetická opatření ke snížení energetické náročnosti objektu  

 

(zateplení střechy nebo půdních prostor, zateplení stropu sklepních prostor nebo podlahy, dílčí zateplení 

dalších konstrukcí – např. severní fasáda apod., oprava fasády, např. prasklin a dalších poruch fasády – 

eliminace tepelných mostů, oddělení vytápěného prostoru rodinného domu od venkovního - např. zádveří, 

dílčí výměna oken, výměna vstupních a balkonových dveří, instalace těsnění oken a dveří, dodatečná 

montáž prahů vstupních dveří, výměna zasklení starších oken za izolační dvojskla)  

Náklady na „mikro“ energetická opatření mohou dosahovat max. 20 tis. Kč. 

 

Předpokládaná výše podpory  

Celkové náklady na realizaci projektu mohou být max. do výše 150 tis. Kč, z čehož výše 

poskytnutých finančních prostředků z OP ŽP bude činit:  

 70 % v případě pořízení kotle spalujícího pouze uhlí 

 75 % v případě plynového kondenzačního kotle a kombinovaného kotle (uhlí + biomasa),  

 80 % v případě tepelného čerpadla, příp. kotle pouze na biomasu 

  

Podpora může být navýšena o 5 % v případě, že je výměna kotle realizována v obci, která byla 

Střednědobou strategií ochrany ovzduší označena jako prioritní území.  

V Královéhradeckém kraji se tato možnost týká těchto obcí: 

Dvůr Králové nad Labem, Hořice, Hradec Králové, Chlumec nad Cidlinou, Nové Město (HK), Jaroměř, 

Jičín, Valdice, Železnice, Podhradí (JC), Česká Skalice, Náchod, Nová Paka, Nové Město nad Metují, 

Nový Bydžov. 

 

Způsobilé výdaje   

Za způsobilé výdaje projektu budou považovány náklady na stavební práce, dodávky a služby 

bezprostředně související s předmětem podpory, zejména pak: 

 stavební práce, dodávky a služby spojené s realizací kotle na pevná paliva, resp. tepelného 

čerpadla, resp. plynového kondenzačního kotle, resp. solární termické soustavy, 

 stavební práce, dodávky a služby související s realizací nové otopné soustavy nebo úpravou 

stávající otopné soustavy, včetně dodávky a instalace akumulační nádoby, pokud je toto 

doporučeno projektem, výrobcem nebo dodavatelem (v návaznosti na realizaci nového zdroje 

tepla pro vytápění), 



  

Chvalečák č. 5 / 2015  strana 6 / 8   Září 2015  

 náklady na zkoušky nebo testy související s uváděním majetku do stavu způsobilého k užívání a 

k prokázání splnění technických parametrů, ovšem pouze v období do kolaudace (uvedení do 

trvalého provozu), 

 náklady na pořízení Průkazu energetické náročnosti budovy v případě, že je jím prokazováno 

plnění klasifikační třídy energetické náročnosti budovy „C“, 

 stavební práce, dodávky a služby spojené s povinnou realizací opatření vedoucí ke snížení 

energetické náročnosti objektu, kde dojde k instalaci nového zdroje vytápění. 

 

Časová způsobilost bude upřesněna (nelze však uznat výdaje uskutečněné před 15. 7. 2015). 

Bližší informace o dotaci lze získat na adrese  http://www.kr-kralovehradecky.cz,  

odkaz „Kotlíkové dotace“. 

 

 

 

 

Olympiáda pro starší a dříve narozené 

 

     Slunečné počasí, dobrá nálada, rekordní počet účastníků – jak jednoduché, ale přesto dostatečně 

výstižné pro charakteristiku 7. ročníku Olympiády pro starší a dříve narozené, která se konala ve čtvrtek 

3. září v odpoledních hodinách v havlovickém Všesportovním areálu. 

     Stejně jako v minulých letech byly pro soutěžící připraveny čtyři disciplíny – hod válečkem, 

respektive paličkou, hod tenisovým míčkem, skok z místa a minigolf. Přesto, že každý z účastníků dostal 

na krk cedulku, kam se zapisovaly výsledky, sportovní výkony zde byly až na druhém, možná i třetím 

místě. Olympiády se každoročně účastní lidé, kteří mohou ze zdravotních důvodů absolvovat třeba jen 

jednu disciplínu. To ale vůbec nevadí, protože alespoň mají víc času fandit ostatním soutěžícím a 

popovídat si se svými vrstevníky. 

 

     „Mám velkou radost, že se Olympiáda líbí a že jsme se tu opět sešli v tak velkém počtu. Letos tu 

máme více než 280 účastníků z 22 obcí. Nejstarší účastnici je rovných 90 let,“ prozradil Jan Balcar 

z MAS Království – Jestřebí hory, o.p.s., jež akci zaštiťuje. 

     Odpoledne svým vystoupením zpestřily tanečnice ze ZUŠ A. M. Buxton Úpice pod vedením Dagmar 

Kašparové. Úspěch měli také pejsci z agility týmu Sultánci Havlovice, z.s., kteří podle pokynů své 

paničky předvedli ukázku tohoto psího sportu. O příjemnou atmosféru se po celou dobu starali Zdeněk 

Hušo a Monika Nováková. Pro účastníky bylo rovněž připraveno občerstvení v podobě koláče a kávy 

nebo čaje. Dvanáct vylosovaných šťastlivců si navíc odneslo drobný dárek jako vzpomínku. 

     „Je příjemné vidět tolik lidí, jak se baví a navzájem si fandí. Už nyní za námi návštěvníci chodí a 

říkají, že za rok přijedou znovu a že už se moc těší. Nicméně pokud to takto půjde dál, budeme muset 

posílit organizační tým. Dnešní rekordní účast mě opravdu překvapila,“ uvedl zakladatel Olympiády 

Miloš Tohola, který v prvním ročníku začínal se zhruba 40 soutěžícími z nejbližšího okolí. 

 

Radka Jansová MAS Království – Jestřebí hory, o.p.s.  www.kjh.cz 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.kr-kralovehradecky.cz/
http://www.kjh.cz/
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Inzerce: 
 

Máte na zahradě přemíru jablek, které nestačíte konzumovat a nehodí se k uskladnění?  
Pokud ano, rád je od vás odvezu do lesa. Prosím, kontaktujte mě na tel. 731 109 074. 

Děkuji, Tomáš Prouza 

 

 

 

Jubilea 

 

21. 9.  VONDRÁČKOVÁ Jarmila 70 let  

23. 9.  SYŘIŠŤOVÁ Vlasta  75 let 

27. 9.  PROKOPOVÁ Jarmila  81 let 

30. 9.  EHRENBERGEROVÁ Jana 71 let 

 4. 10. VICHR Jiří   69 let 

 5. 10.  GAŠPAROVÁ Alena  61 let 

 8. 10. VILÍMEK Jiří   74 let 

12. 10. WENZEL Bohumír  83 let 

13. 10. PLÍŠKOVÁ Eva  67 let 

16. 10. HALMO Jaroslav  68 let 

21. 10. KVAŠŠAYOVÁ Blanka 69 let 

 

 

 

 

 
 

 

Všem jubilantům tohoto měsíce 

srdečně gratulujeme a přejeme  
mnoho životní pohody, 
štěstí a především 

stálého zdraví. 
 
Za případnou nepřesnost se omlouváme, neboť s 

ohledem na platné zákony nemáme možnost získaná 
data ověřit na obecním úřadě. V případě, že si někdo 
nepřeje, aby mu bylo takovouto formou veřejně 
poblahopřáno, prosím, aby mi toto sdělil. Děkuji. Za 
Sociální výbor Eva Binková 

 

 

 

 

 
 
 

                               
 
 
                                  

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

Toto vydání připravili – Bc. Tomáš Prouza, Mgr. Eva Binková 
CHVALEČÁK - zpravodaj OÚ Chvaleč. Tiskne a vydává Obecní úřad.  

Reg. číslo RR/21/94/HB. Ročník XXII. Odpovědná redaktorka - Mgr. Eva Binková, 

542 11 Chvaleč 77. Grafické úpravy – Bc. Barbora Binková. 

 

„Ať už říkají cokoli,  

ve skutečnosti mají žáci  

i učitelé školu rádi:  

jsou tam přestávky.“ 

 

Eduard Bass (1888-1946) 

Vymaluj si obrázek. 
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